Adva van r, a és b: c= A. A trigonometriabol ismert képletek alapjan:
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Tovabba ismeretes, hogy

1 2ra

c=2rsinC =2r

2ar
(3) c=
\/41"2(/\2 +1) — dr\v4dr? — a?
végre
@) b— ) 2Xar

CcC =
\/41"2()\2 +1) — dr\v4dr? — a?

Masodik megoldas.
(Szerkesztés utjan).
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Az a oldal végpontjain keresztiil kort fektetiink, melynek sugara r. Tudjuk tovabba, hogy azon A pontok mértani
helye, melyeknek két — C és B — ponttol vald tavolsdgénak ardanya b : ¢ = A szintén kor. Ezen utobbi kor kézéppontja

E a BC-n fekszik és a kovetkezo feltételbdl hatarozhato meg:
DE =ED'
hol mésrészt D és D a kdvetkezo feltételekbol hatarozhatok meg
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